



春韵四月天

人间四月天，到处都是春花烂漫，还有柳树上那刚刚发出的新芽，大自然中处处充满着生机与活力，慵懒了一个冬天的身体在这个时节可以好好地伸展一下，吟着那熟悉的诗词，携家人、朋友去踏青，呼吸一下大自然清新的空气是最好不过的选择了。如此温暖的天气，也恰值春款商品的动销时期，商家们自然也不会错过新年过后第一个黄金小长假，不论是金鹰春季化妆品节、苏宁银河6周年庆典还是结合浓情四月天的各种营销策划，商家们都铆足了劲想在这个黄金小长假中赚个盆满钵满。

浓情四月天，如此难得的闲暇时间自然是外出踏青郊游绝好时期，和家人、朋友畅享一下大自然的美景，外出踏青郊游的装备你都准备好了吗？本期商业

消费专刊，时尚小人精和他们的靓妈酷爸们也将走遍苏宁环球、万千百货、山百等各大商场，搜罗各种出游踏青的必备单品。除此之外，运动专业超市迪卡侬也已启动“动感城市、绿色出行”的城市运动推广活动，在春意盎然的时节将低碳环保进行到底。当然，在这个黄金小长假中时尚达人更不会错过血拼的机会，不少人也想趁着假期之前的空闲时间满足一下自己的狂购欲。正是捕捉到了顾客的这些消费心理，不少商家这个小长假的促销活动也已提前打响：苏宁银河从明天开始将启动今年的6周年庆典，“满48元送50元电子券”的活动力度可谓极具吸引力，踏青、织“围脖”、做混搭达人让你乐翻天；万千百货也将推出“春韵四月天”的主题促销活动；山百的冬季清仓、春款上柜也给出了“明折明扣”的力度……这些极具吸引力的活动力度早已勾起了血拼族们蠢蠢欲动的购物欲。

时尚小人精贺芷昕和妈妈

细心的MM都注意到，办公室通勤妆和狂欢派对妆虽然风格不同，但只要“变妆”得当，就能让你瞬间变成另一个人，在《品尚》变妆秀，你完全不用顾忌现在的身份，只管天马行空地想象梦中的情境，让你惊喜地发现自己的另一面！

全程追踪《品尚》&金鹰新街口店“变妆秀” 时尚惹火“妙颜”来袭



变妆达人陈小猫

“没有女人会否认心中有一个想要颠覆“乖乖女”形象的冲动，既然平时难以企及，那么就来“妙颜”变妆秀实现这个叛逆的小心愿吧！”

TA爱百变迷人的你

小编采访“朋克猫”陈小猫的时候，她就曾表示：“自己在家化烟熏感觉不自然，倒像是眼线液睫毛膏掉了没擦干净。”别急别急，其实变妆对我们来说不是问题，只是改变自己需要注意一些细节和诀窍，在《品尚》变妆秀，有各大品牌顶级化妆师的专业打造，倾囊相授，你不必再为此发愁。

我爱浑然天成的叛逆

上周《品尚》联合金鹰新街口店推出的“妙颜”变妆秀获得了时尚MM们的青睐。在众多报名者当中，一位署名陈小猫的幼儿教师吸引了小编的眼球。24岁的她学过化妆，每天都认真做基础保养，重要的场合还会给自己化个淡妆。“我最近喜欢酷酷的范儿，但是上班不行。”陈小猫遗憾地说道，于是，她就想通过我们的变妆秀，过一把按捺了许久的“朋克瘾”。这“朋克瘾”可不是说着玩玩，一提起烟熏妆，陈小猫就来劲了：“我最想变妆成艾薇儿那样的！穿着粉色短裙搭配球鞋或马汀靴，要就要这重金属的感

给自己一个惊艳亮相的机会，你准备好了吗？无论是大气婉约的宴会妆，还是绚丽明亮的芭比妆，机遇的魔杖就掌握在你的手中，大胆一挥，你就是光芒四射的公主！”

精彩预告

4月2日-4月3日金鹰新街口店门前将举行“变妆秀”活动，金鹰新街口店携手十二大国际一线品牌化妆师，为您打造各种精致妆容。
快报记者 闫弋 许倩倩(实习)



新街口店
XIN JIE KOU STORE

活动时间: 4.2 4.5
特约品牌除外 详见各专柜明示

4.2-4.5 当日在1F购化妆品累计

980	5000	积分 (立兑100元券)
1680	10000	积分 (立兑200元券)
3280	28000	积分 (立兑560元券)
3280及以上	再享2倍积分	

<p>买送活动 基础上</p> <p>满3280元 及以上 再享3倍积分</p>	<p>LANCÔME ESTÉE LAUDER</p> <p>满1680元及以上 再享3倍积分</p> <p>满3280元及以上 再享5倍积分</p>
--	---

更多品牌加赠礼敬请亲临现场

4/1-5 服饰类/床用/礼品
满418送118

4/3-5 女鞋
满300送150

4/1-5 珠宝
满588减200

中国农业银行 UnionPay
招商银行 4.3-4.5 刷卡赠礼券

妙颜

娥若春花，媚若秋月，雅若幽兰，唱香袭人醉，手如柔荑，肤如凝脂，领如蝤蛴，齿如瓠犀，螓首蛾眉，巧笑倩兮，美目盼兮。

贰零壹壹·春季化妆品节

